	HURRICANE – VÝKONOVÁ TABULKA

	průměr hrdla turbíny
	sací kapacita turbíny ( v litrech za vteřinu )

	( mm )
	vítr 6km / h ( 1,7 m / s )
	vítr 12 km / h ( 3,3 m / s )
	vítr 16 km / h ( 4,4 m / s )

	H 100
	14
	33
	42

	H 150
	110
	217
	277

	H 300
	270
	480
	620

	H 400
	370
	630
	800

	H 450
	480
	790
	990

	H 500
	540
	900
	1240

	H 600
	620
	1104
	1420

	H 700
	944
	1630
	2090

	H 800
	1233
	2131
	2730

	H 900
	1560
	2700
	3460


Doporučené výměny vzduchu za hodinu:
Rodinné domy, byty



  2 – 3x

Sklady,lehká výroba



  5 – 10x

Obchodní domy




  5 – 8x

Montážní haly 




10 – 15x

Garáže , servisy



10 – 15x

Toalety





10 – 12x

Kalkulační vzorec pro výpočet počtu profesionálních turbín:
Pro výpočet počtu turbín Hurricane na objektu existuje snadná kalkulační formule:
E  =  VOL X A/C X 0,278
                      N
VOL - objem objektu v metrech krychlových ( a x b x c )

A/C  - počet výměn vzduchu za hodinu

N     -  počet turbín na objektu

0,278 – koeficient přepočtu M3/hod na litr/sec.

E     -  výsledná nasávací kapacita pro jednu turbínu v litrech. Dle této hodnoty vybereme příslušnou

Nejbližší turbínu z tabulky. 
Důležité ! Aby turbíny pracovaly s maximální efektivitou , měla by být rozteč mezi nimi 5 m nebo bližší !      

Odkaz na povětrnostní podmínky v ČR:

Průměrná povětrnostní mapa ČR
http://www.cmmj.cz/media/detailObrazku.asp?IDObr=561
      

Aktuální větrná mapa v ČR
 
http://www.vetrneelektrarny.cz/vitr.html
